

# 郭晶晶邹市明杨威聚首上海 名将的“育儿经”最受关注

本报上海电(记者 戴斌 文/摄) 青奥会闭幕式前后,多名奥运冠军连续亮相:郭晶晶既去跳水赛场看了中国队的小队员们比赛,又陪同作为香港青奥会代表团团长的老公去看香港队的比赛。而后,她又在上海与邹市明、杨威携手参加公益活动。同时,邹市明还在上海召开新闻发布会宣布将在年底出战金腰带资格赛。

他们共同出席了“安利纽崔莱80周年生日会”上纽崔莱儿童营养公益研究院成立的仪式——这是国内第一个公益儿童营养问题研究和资助平台,将支持中国发展研究基金会及中国儿童少年基金会开展“儿童早期发展—学前教育普及与营养改善”和“幸福万家·母婴1000天健康行动”项目。

在活动现场,郭晶晶和杨威大谈“育儿经”,邹市明则主推“健康经”。去年8月,郭晶晶生下爱子霍中曦。初为人母的郭晶晶依旧身材姣好,她呼吁准妈妈们,一定要坚持母乳喂养:“我一直坚持母乳,很多母亲怕母乳喂养会影响产后的身材恢复,但我觉得完全不用担心。”而杨威谈到自己在综艺节目中红起来的儿子杨阳洋,这名被称为“中国好爸爸”的奥运冠军笑言自己孩子最大的麻烦是“不好好吃饭”,营养上多少有些缺失,他会为儿子选择一些营养产品。

成为职业拳王的邹市明则在现场卖萌。“其实,运动员的肌肉最重要是要有弹性,大家看我,不是很壮,但肌肉线条很好,绝对是穿衣显瘦、脱衣有肉的那种!”他说,“当初我从事拳击项目不被大家看好,大家都觉得我这样的身材怎么能拿世界冠军。我就牢记这句‘只有我相信’,我才能获得奥运金牌,而且在赛场上继续拼搏。”去年4月,邹市明正式开启职业拳击生涯,至今5战全胜。今年7月,他在澳门首战10回合比赛并获胜,收获了象征荣誉的WBO蝇量级“国际特设金腰带”。11月23日,职业拳击比赛“金光决战2”将在澳门威尼斯人金光综艺馆上演,邹市明届时将出战一场WBO(世界拳击组织)蝇量级官方资格赛,他若获胜即可向该级别世界拳王发出强制挑战。

邹市明庆幸自己迈出了这一步,“如果当时带着两枚奥运金牌去执教,或者做官员,就看不到这么精彩的世界了。我希望用自己的行动去激励年轻人,并在生活中挑战自己。现在,我更希望多定格一些美好的画面,留待老了后追忆。同时,我也想为推动中国拳击的发展做点事,这比金腰带更重要。”



郭晶晶



邹市明

A组	马竞、尤文图斯、奥林匹亚科斯、马尔默
B组	皇马、巴塞罗那、利物浦、卢多戈雷茨
C组	本菲卡、圣彼得堡泽尼特、勒沃库森、摩纳哥
D组	阿森纳、多特蒙德、拉齐奥、安德莱赫特
E组	拜仁、曼城、莫斯科中央陆军、罗马
F组	巴塞罗那、巴黎圣日耳曼、阿贾克斯、希腊人竞技
G组	切尔西、沙尔克、里斯本竞技、马里博尔
H组	波尔图、顿涅茨克矿工、毕尔巴鄂、鲍里索夫

## 曼城·伊布·宿敌 欧冠分组抽签三大看点

昨日凌晨,新赛季欧冠小组赛分组出炉,球迷又可以用“偷笑”或“流泪”等“QQ表情体”形容本次分组形势。无论强敌环伺还是鹤立鸡群,本赛季欧冠的看点多多,而最引人瞩目的,无外乎又陷死亡之组的曼城、将面对两支老东家的伊布,以及几对宿敌间的对决。

“土豪”曼城又一次毫无意外地被分进“死亡之组”。常言道“事不过三”,曼城却在近4个赛季里3次“中枪”,这次则是与拜仁、莫斯科中央陆军和罗马同在一组。

伊布人送外号“吕布”,除了势不可挡的火力外,也由于他经常更换俱乐部,比吕布还要“三姓家奴”。本赛季欧冠32强中除了目前效力的“大巴黎”,马尔默、阿贾克斯、尤文图斯和巴萨四队几乎涵盖伊布的成长史。而阿贾克斯和巴萨,此次正好与伊布相遇在F组。

不少积怨已久的俱乐部又将在欧冠赛场正面对决。利物浦阔别欧冠4个赛季,刚回归就同卫冕冠军皇马共处一组。

相比利物浦和皇马的“旧恨”,阿森纳和多特蒙德算得上是“新仇”。如今多特蒙德走了曾绝杀阿森纳的莱万多夫斯基,而枪手则引进桑切斯,两队在前锋实力上的此消彼长,导致可能又会迎来两场对攻大战。

本报综合报道

**短讯** 2014年浙江省青少年射击锦标赛暨省运会热身赛昨天在绍兴奥林匹克中心射击馆落幕,宁波代表队发挥出色,获得20枚金牌10枚银牌9枚铜牌,破两项省青少年纪录。

其中,来自鄞州的12岁小将杨倩在女子丙组小口径普通步枪3×10的比赛中,以287环的优异成绩打破285环的省青少年纪录。她还和队友邬佳玲、陈庆庆一起,以847环的优异成绩打破该项目省青少年团体纪录。

记者 戴斌

“五十六个民族五十六朵花,五十六族兄弟姐妹是一家”,各民族和睦相处、和衷共济、和谐发展,一个崭新的中华民族巍然屹立在世界民族之林,展现出巨大向心力和强大凝聚力,共同努力实现伟大“中国梦”!

## 纪念中华人民共和国成立65周年 第一套《中国梦·56民族团圆纪念金币大全套》震撼发行

**【金币风采】**“56个民族大团结金币大全套”,全套56枚共耗8.96克999纯黄金铸造而成,由上海铸币厂官方铸造,近百位造币大师精心设计,国际先进造币工艺精工铸造,以“99版56个民族大版票”为原型图案,每枚金币正面雕刻各民族的人物、服饰、习俗等经典元素,背面雕刻国徽、年号等。56枚民族金币列阵排列,团圆发行,象征56个民族团结一心,体现了伟大的民族“中国梦”。远观56个民族神采奕奕,56枚金币金光耀眼,栩栩如生,惟妙惟肖,让人爱不释手,象征了盛世中国金光璀璨的光明前景!



### 民族题材广受青睐,“56个民族金币大全套”意义重大、价值闪耀!

中华民族是由56个民族组成的伟大民族!专家指出,首先,民族题材意义重大,近年来,单枚、单套民族纪念币屡拍高价!像1997年发行的一枚蒙古族“成吉思汗图案”金币,短短17年,屡屡刷新市场记录!中国人民银行从1985年9月1日起,先后发行了西藏、新疆等5套少数民族自治区流通纪念币,目前已价值不菲,像“新疆币”“内蒙古币”“广西币”“西藏币”、“宁夏币”。其次,金币收藏历来讲究“大全套”,枚数越多、越全就越难得集齐,价值就越高。

“56个民族大团结金币大全套”耗用8.96克999纯黄金铸造而成,仅黄金本身的价值就接近2980的原始发行价,“56个民族大团结金币大全套”第一次破格将56个“民族标志”全部发行,充分体现了中华各民族的传统文化和历史意义,极具鉴赏价值和收藏价值!

### “民族金币”是历代中外友好交流的重要标志,更是民族团结、国家强盛的象征!

泱泱中华数千年钱币史,钱币大多以贝币、铜币、纸币等形式出现,唯有盛世时代,才发行金币赏赐百官、铭典盛世!特别是图案上印有各民族文化符号的“民族金币”,只作为汉、唐等盛世时期,历代皇帝赏赐的重要信物,不仅是中华盛世的象征,更成为中外交流、民族团结、国富民强

的伟大象征!民族金币全球存世极为稀少,现在仅存的民族金币大多保存在其他博物馆内,作为文物永久珍藏。偶尔有几枚流落在拍卖市场上,都拍出了惊人的高价!即使是当代发行的民族金币,像1997年央行发行的一枚蒙古族金币“成吉思汗图案币”,面值仅10元。枚枚都已价值不菲。

### 数千年的金币史上首部“56个民族大团结金币大全套”,创造了金币史上的多项领先!

新中国成立以来,56个民族团结一心,56个民族艰苦奋斗,有了今天的中华盛世!中国邮政在1999年曾发行第一套“56个民族大版票”,但56个民族大团结题材的金币却从未发行过,成为一大遗憾!2014年为永恒铭记新中国成立65周年,相关部门启动了“1456金币工程”(即2014年56个民族金币铸造工程),组织近百位民族

研究专家、文史专家、造币专家,从立项、创意、设计到生产历经两年,第一次打破民族金币单枚发行的惯例,第一次将56个民族标志性元素全部铸上金币,发行新中国第一部“56个民族大团结金币大全套”!其涉及人员之多、历时之长、枚数之多、工艺之难,堪称空前,开创了金币史的多项纪录!

### 【发行公告】

第一套《中国梦·56民族团圆纪念金币大全》由上海铸币厂权威铸造,每套都配有权威防伪证书、收藏证书、出品证书、中国保护消费者基金协会出具防伪查询证书,多重防伪,确保权益。全球绝版限量2014套,统一原始发行价:2980元/套。宁波唯一指定发行处:海曙区中山东路99号新华书店二楼盛世收藏

发行专线:0574-27961328

特别提示:前15名成功订购者可赠送价值680元的中国邮政发行的56个民族整版邮票一套,名额有限,先订先得!(免费送货 验货后付款)